

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestületének  
**2022. augusztus 11. napján 12,00 órakor** megtartott  
testületi üléséről.

**Az ülés helye:** Ambrózfalva Önkormányzat, Házasságkötő terem  
6916 Ambrózfalva, Dózsa György u. 1.

**Jelen vannak:** Dorotovicsné Gulyás Judit polgármester  
Nagy-György Lajos alpolgármester  
Balogh Mihály képviselő  
Csirik Erzsébet képviselő  
Farkasné Havrán Ildikó Piroska képviselő

**Tanácskozási joggal meghívott:**

Dr. Sarkadi Péter jegyző

*Dorotovicsné Gulyás Judit polgármester* – A képviselőtestületi ülést megnyitom. Nagyon sok szeretettel köszöntök mindenkit a mai testületi ülésen. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. A meghívóban szerepelnek a napirendi pontok. A napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése vagy észrevétele? Ha nincs, akkor kérem, szavazzunk.

**A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Tárgy: Napirend elfogadása**

54/2022.(VIII.11.)

### H A T Á R O Z A T

Ambrózfalva Község Önkormányzat Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Ambrózfalva Község Önkormányzatának a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2014. (VIII.13.) önkormányzati rendelete módosítása
2. Ambrózfalva Dózsa György utca 2. 4/4-es bérlakásra bérleti szerződés kötése
3. Tájékoztatás a Nagyér Térségi Szociális Intézmény táboroztatásáról
4. Pályázatokról szóló tájékoztató
5. Egyebek (ezen belül tájékoztató a település rendezvényeiről)

**1.Napirendi pont: Ambrózfalva Község Önkormányzatának a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2014. (VIII.13.) önkormányzati rendelete módosítása**

*Dorotovicsné Gulyás Judit polgármester* – Mindenki megkapta az anyagot. A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet módosításra azért lenne

szükség, mert 1 cofog szám felvétele szükséges. A mezőgazdasági növénytermesztői tevékenység jelenleg nem szerepel a listában. Kérem, aki egyetért a rendelet módosításával kézfelnyújtással jelezze.

**A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:**

**Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestületének  
7/2022. (VIII.11.) önkormányzati rendelete  
AZ ÖNKORMÁNYZAT SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL  
szó 7/2014. (VIII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

**2.Napirendi pont: Ambrózfalva Dózsa György utca 2. 4/4-es bérlakásra bérleti szerződés kötése**

*Dorotovicsné Gulyás Judit polgármester* – A 4/4 számú bérlakás bérlőkijelölés, 313/2022 számon leromlott lakással rendelkező fiatalok egy gyermekkel, 314/2022 lakással nem rendelkező a közégben munkát vállaló jelenleg albérletben lakó apa és fia, 327/2022 számon saját ingatlannal rendelkező egyedülálló nyugdíjas. Az albérlet kiváltását kérő 314/2022 iktatószámán pályázó visszavonta az igényét. A két megmaradt pályázó közül egyik sem jogosult bérlakásra, ennek ellenére van-e javaslat a két pályázó közül valamelyik kijelölésére, vagy a pályázati kiírást hosszabbítsuk meg, és a következő ülésen döntsünk?

*Farkasné Havrán Ildikó Piroska képviselő* – Én most kimaradnék ebből a szavazásból, azaz tartózkodom. Megmondom miért. Mind a két pályázónak van hol lennie, élnie. Én úgy gondolom, hogy inkább akkor legyen meg hosszabbítva a kiírás.

*Dorotovicsné Gulyás Judit polgármester* – Én azt javaslom akkor, hogy hosszabbítsuk meg a kiírást. Aki ezzel egyetért kérem kézfelnyújtással jelezze.

**A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Tárgy: Ambrózfalva Dózsa György utca 2. szám alatti 4/4-es bérlakás meghirdetésének meghosszabbítása**

**55/2022.(VIII.11.)**

**H A T Á R O Z A T**

Ambrózfalva Község Önkormányzat Képviselőtestülete az Ambrózfalva Dózsa György utca 2. szám alatti 4/4-es bérlakást bérbeadásra meghirdette 2022. június 30.-án. A határidő a pályázatok leadásához lejárt. A beérkezett pályázatok nem felelnek meg a kiírási kritériumoknak. A képviselő testület döntött a pályázati kiírás meghosszabbításáról, a jegyzőkönyvhöz csatolt tartalmú hirdetmény közzétételével.

Felelős: polgármester  
Határidő: bentiek szerint

*Dorotovicsné Gulyás Judit polgármester* – Döntenünk kellene még egy lakás ügyében. A Dózsa György utca 2. szám alatti 6/1.-es lakásról. A jelenlegi bérlő átadná az

Édesanyjának a lakást. Ő minden tekintetben megfelel a lakás bérléséhez. Jelenleg a szociális szférában dolgozik a településünkön. A szavazásból az érintett kimarad így kérem a többi képviselőt, hogy szavazzunk. Aki egyetért kézfelnyújtással jelezze.

**A képviselőtestület 3 igen és 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:**

**Tárgy: Ambrózfalva, Dózsa Gy. u. 2/b. 1. számú szociális bérlakás bérbeadása Csirik Erzsébet részére**

56/2022. (VIII.11.)

## HATÁROZAT

Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Ambrózfalva, Dózsa Gy. u. 2/b. szám alatt lévő 1. számú, 55 m<sup>2</sup> alapterületű, kétszobás szociális bérlakást bérbé adja Csirik Erzsébet jelenleg Békéssámson, Szabadság u. 53. sz. alatti lakos részére 2022. augusztus 15. napjától határozatlan időtartamra, havi összesen 45.000 Ft/hó (10.450 Ft/hó bérleti díj + 34.550 Ft/hó rezszi átalány) díjért.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a lakásbérleti szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: bentiek szerint  
Értesül: Közös Hivatal pénzügy  
Bérlő

### **3.Napirendi pont: Tájékoztatás a Nagyér Térségi Szociális Intézmény táboroztatásáról**

*Dorotovicsné Gulyás Judit polgármester* – Csak tájékoztatásul szeretném elmondani, mert döntésre jelen esetben nincs szükség. A Nagyér Térségi Szociális Intézmény tábort szervez a gyerekeknek, mint minden évben. A támogatásáról nem kell döntenünk, mert a rendeletünk tartalmazza. 3 gyermek fog részt venni idén a táborban. Kérem tájékoztatásom tudomásul vételét, de döntést nem kell hozni ahogy említettem is.

### **4.Napirendi pont: Pályázatokról szóló tájékoztató**

*Dorotovicsné Gulyás Judit polgármester* – Diákmunka kis csúszással indult és kedvezőbb feltételekkel július 6-tól 3 fővel, a második turnus augusztus 1-től folytatódott 3 fővel diákonként 1 hónappal, napi 6 órában. A közművelődési referens állás jelenleg nincs betöltve, támogatott munkakörben láttuk el eddig, szeptember 1-el megszűnik a támogatás, ezért az álláshely betöltésre kerül. Javaslom, hogy Emese legyen az, aki ellátja majd. Határozott időre, amint támogatott képzés indul akkor jogosult lesz rá, és megtörténik a beiskolázás. Magyar falu Parkjátszótér pályázat, a megvalósítása folyamatban van, a játékelemek sajnos gyártása alapanyag ellátási gondokkal küzd, a telepítés csak ezután valósulhat meg augusztus 2. hetére. A legveszélyesebb elemeket már leszereltük. Az óvodai játék garanciális javítása folyamatban van. Tegnap telefonos tájékoztatás szerint előreláthatólag 17-én szerdán

végzik el a javítást, és telepítik a játékokat. TOP\_Plusz 1.1.1.-21-CSI-2022-0003 pályázat (Hrsz271) elbírálás alatt van. Tervezett összköltség 30millió forint. Az országos beruházások halasztása előreláthatólag ezt a projektet is érintheti. TOP\_Plusz 3.3.2.-21-CSI-2022-0008 pályázat (Hrsz105) elbírálásra történő átadás megtörtént. Tervezett összköltség 50millió forint. Az országos beruházások halasztása előreláthatólag ezt a projektet is érintheti. TOP\_Plusz 1.1.3.-21 kódszámú Helyi és Térségi Turizmusfejlesztés pályázat beadása, megtörtént, szabályszerűségi vizsgálat alatt van. Tervezett összköltség 50 millió forint. Az országos beruházások halasztása előreláthatólag ezt a projektet nem érinti. Továbbá tájékoztatást kaptunk arról, hogy a ciklusban várt további pályázatok kiírása szünetel, de amennyiben a források rendelkezésre állnak, a reagálási idő kevesebb lesz, ezért célszerű elébe menni a lehetőségeknek. több forrásból változó információk érkeznek, a Dél-alföldi Gazdaságfejlesztési Zóna projekt előkészítés/gyűjtés a település szintű jövőbeni projektek összegyűjtése, aktualizálása. kérdőívet küldött. A Kormánybiztosi titkárság kérésére 18 kérdéses űrlapon kell válaszolni. Mivel a témával elsősorban a vállalkozói szféra érintett, az iparüzési adóalanyoknak is továbbítottam azt. Egyéb tájékoztatásként el szeretném mondani, hogy Csanádpalota Város Önkormányzata bejelentette, hogy a Szociális társuláshoz csatlakozni kíván, a Társulás gesztora továbbra is Nagyér Község marad. Csatlakozásukat a társulás várhatóan 2023. január 1-el fogadja. Tájékoztatást és javaslatokat szeretnék elmondani a tervezett eseményekről. Folytatódik az élelmiszermentő programkeretében a kiosztás a Vöröskereszt és a Falugondnoki szolgálat szervezésében. Ruhabörzék esetlegesen szervezzük a Családsegítő és Gyermejköltségi Szolgálattal, a könyvtárral közösen. Augusztus 20-ára ünnepséget helyben nem szervezünk, a Szlovák Tájház átadása és az Ambrózfalvi Anyakönyvek könyvbemutatója várhatóan augusztus végén szeptember elején lesz a Nemzetiségi Önkormányzat és a Közalapítvány és az Önkormányzat közös szervezésében. 2022. szeptember 16-án a könyvtárban a helyi Óvodásoknak, Iskolásoknak gyermek-koncertet az a Cozombilis Együttes. 2022. szeptember 17-én 19 órától nyárzáró partit tervezünk babgulyással, Retró Discóval. Október 23-a vasárnap, az Iskolások erre szeretnének készülni, ezért a koszorúzás 21-én pénteken lenne. Október 30- november 2, utolsó hosszú hétvége Mindenszentek és Halottak Napja alkalmából október 29-én pénteken 16 órától lenne a megemlékezés. November 27, december 4, 11. 18. Adventi vasárnapokat a szokott módon ünnepelnénk. A tanév rendje még nem jelent meg a téli szünet várhatóan december 16-án kezdődik, ennek függvényében határozzuk meg a Falukarácsony időpontját. Időközben megjelent a rendelet, az őszi szünet október 29-től november 7-ig, a téli szünet december 22-től január 3-ig tart. A falukarácsonyt december 16 péntek és 21 szerda között célszerű megtartani, akár 16-án pénteken vagy 17-én szombaton, vagy 18-án a 4. Adventi vasárnapon. A rendelet kitér arra is, hogy az online oktatás bármikor elrendelhető, a helyzet függvényében lehet, hogy újra szabadtéren tudjuk a Falukarácsonyt megrendezni. A járványhelyzet egyelőre nem igényel extrém intézkedést, a vírus jelen van, de a helyzet az egészségügyi rendszer keretein belül kezelhető. Tájékoztatás az energiahelyzetről előreláthatólag a fogyasztáscsökkentés jegyében az ellátandó feladatokhoz szükséges helyiségek fűtésén-világításán a feladatok színvonalát megtartva. Az esetlegesen használt helyiségek funkciójának összevonása, feladat ellátási helyek közös használata. A közvilágítás csökkentése, időszakának korlátozása, az együttesen vezérelt településekkel összhangban, a szolgáltató technikai feltételeinek figyelembevételével. Eszközök bérbeadása

estlegesen történik, egyedi mérlegelés alapján, ez nem kötelező feladat, a lakosság komfortérzetét szolgálja. Kérem, ha nincs kérdés és észrevétel akkor aki egyetért és elfogadja a pályázatokról szóló tájékoztatót akkor szavazzon.

**A képviselőtestület 5 igenszavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Tárgy: Pályázatokról szóló tájékoztató elfogadása**

**57/2022. (VIII.11.)**

## HATÁROZAT

Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestülete a pályázatokról szóló tájékoztatót a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: bentiek szerint

Értesül: Közös Hivatal pénzügy

*Dorotoviczné Gulyás Judit polgármester* – Ha nincs semmi kérdés észrevétel akkor a mai testületi ülést bezárom. Nagyon köszönöm mindenkinek a megjelenést.

Kmft.

  
Dorotoviczné Gulyás Judit  
polgármester



  
Dr. Sarkadi Péter  
jegyző

